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Časopis Luft vychází již tři roky

Vážení čtenáři,
čas neplyne proudem klidné řeky, ale letí, běží a skáče 
tempem krušnohorské bystřiny, a tak je před námi opět 
konec roku, pro tentokráte již 2014. S překvapením jsme 
zjistili, že od sametové revoluce uplynulo celých 25 let 
a žije mezi námi již jedna dospělá generace, která zatím 
poslední pokus rozvoje společnosti pod taktovkou komu
nistické ideologie nezažila. Sledování celospolečenského 
dění kolem nás utvrzuje v tom, že vysněná demokracie 
není žádný dar ze dne na den spadlý z nebes, nýbrž dlou
hodobý proces se všemi problémy růstu, které ho cestou 
provázejí. Je to prostě určitý, asi nejpřirozenější a zatím 
nej spravedlivější stav existence lidské společnosti, jenž 
není konečný a vyvíjí se zároveň s ní. Zanedlouho ne
budou v Evropě žít žádní pamětníci starých nebo na ji
ných principech postavených pořádků, zvedající varovný 
prst. Proto až budeme hodnotit a bilancovat rok 2014, 
nebuďme troškaři a zalistujme i v historii staré 25, 65, 
75 i 100 let. Určitě to má a bude mít pro nás svůj smysl 
a význam nejen v očekávaném roce 2015.

Existence našeho časopisu slaví tři roky trvání, ustálila 
se kvalita jak formy, tak i obsahu. Rozsah 32 stran tisku se 
stal běžným standardem, počet výtisků se pohybuje mezi 
850 a 900 kusy. Postupně přibývající čtenáři jsou ale pře
vážně již mimo náš region. Roste také počet přispěvate
lů, kteří se podílejí na pestřejším a zajímavějším obsahu. 
Současné fungování a rozsah se nám podařilo konsolido
vat i po stránce ekonomické a při té příležitosti bychom 
chtěli poděkovat za drobnou finanční podporu Karlovar
skému kraji, městům Boží Dar a Jáchymov. Nejsložitější

a nejnáročnější zůstává zatím doprava časopisů z tiskárny 
v Praze a v návaznosti na to časově náročná distribuce. 
Ovšem i v této oblasti pracujeme na vylepšení.

Na závěr bychom chtěli vlastně už tradičně poděkovat 
všem účastníkům našeho „lufťáckého společenství“, do
pisovatelům, distributorům, prodejcům, inzerentům, dal
ším podporovatelům a samozřejmě vám, čtenářům.

Dostatek vánočního klidu, pohody a novoročního op
timismu všem Krušnohorcům bez ohledu na místo žití 
přeje

vaše redakce
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Nabídka vánočního dárku: dárkové předplatné časopi
su Luft na šest nebo dvanáct měsíců. Dárkový poukaz 
vám zašleme na základě vaší objednávky a finanční 
úhrady na náš účet
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Další distributoři jsou vítáni!

Prodej -  infocentra v obcích 
Náklad 900 kusů

Uzávěrka příspěvků do příštího 
vydání měsíčníku je 7 .1 . 2015.
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